会員各位

日本行動計量学会

マイページ開設のお知らせと登録内容確認のお願い

会員の皆様におかれましては、日頃より学会活動にご協力を賜り、誠にありがとうございます。

かねてよりご案内しておりましたが、この度、インターネットから会員の登録内容の確認・変更や、会費納入状況の照会、会員の検索などができる「マイページ」がオープンの運びとなりました。つきましては、裏面の利用案内をご参照のうえ、10月15日までに、ご自身の登録内容の確認と修正、および項目ごとのWeb名簿での公開可否の選択をお願いいたします。

インターネット環境をお持ちでない方につきましては、名簿調査票を郵送させていただきますので、9月15日までに下記の連絡先にご連絡ください。調査票は、FAX でご返信いただきます。皆様の確認・修正が終わり、準備が整いましたら、Web 名簿の運用を開始いたします。開始時期についてはまた追ってご連絡いたします。名簿では常に最新の情報をご覧いただけるようになります。

マイページ開設により、今後基本的には Web 名簿とし、従来式の紙媒体の名簿は希望者のみへの配布とさせていただきます。10 月 15 日時点のデータでの作成となり、発行は年末の予定です。紙媒体の名簿を PDF 版にしたものを、マイページ上でも閲覧可能とします。紙媒体の名簿をご希望の方は、作成の関係上10 月15 日までに下記の連絡先までご連絡ください。

<連絡先>〒169-0075 新宿区高田馬場 4-4-19 (株) 国際文献印刷社内 日本行動計量学会係 岸

Mail: bsj-post@bunken.co.jp

TEL 03-5389-6209 FAX 03-3368-2822

「マイページ」のご利用案内

■ マイページへのログイン手順

- 1) マイページ (https://iap-jp.org/bsj/mypage/) にアクセスする。
- 2) ログイン画面に、会員番号10桁(半角) とパスワードを入力してログインする。
- 3) ログイン後はメインメニューから「登録内容の確認・変更」等を選択し、ご利用ください。

■ パスワードについて

すでに6月号の会報と同送にて皆様にお送りしております。これは個人固有の番号です。パスワードは上記の手順でログインした後、「パスワードの変更」画面にて各自変更することができます。パスワードがわからなくなった場合には、ログイン画面下の「パスワードを忘れた方はこちら」をクリックしてください。その際、メールアドレスが登録されている必要があります。登録をされていない場合は、メールアドレスを国際文献印刷社日本行動計量学会係までお知らせください。尚、個人情報の為、お電話でのパスワードのお答えはお受けできませんのでご了承ください。会員番号は、送付物の宛名の下に()で記載がございます。

■ 登録内容の確認・変更の際のご注意

1. Web名簿での公開可否の選択について

マイページは会員のみが閲覧できるWeb名簿にもなります。名簿の項目は「氏名」「会員種別」「勤務先(学校)名」「自宅住所」「自宅電話」「自宅FAX」「自宅メールアドレス」「携帯電話」「勤務先(学校)住所」「勤務先(学校)電話」「勤務先(学校)FAX」「勤務先(学校)メールアドレス」「専門分野(対象分野)」「専門分野(方法論)」*氏名・勤務先(学校名)・専門分野は公開必須項目となっております。会員番号はセキュリティの管理上、今回より公開項目からはずしております。

「公開可」を選択した項目は、Web名簿で検索・閲覧が可能となります。公開を希望しない項目については、必ず「非公開」を選択してください。現在の可否は前回の名簿調査(2010年10月)のデータを反映しております。携帯については今回追加しており、現在は非公開となっております。電話・FAXはそれぞれに公開可否を選択できるようになりました。調査後に入会の方はすべての項目が現在非公開となっておりますので、必ず選択をお願いします。

2. 住所について

住所変更があった場合、また政令指定都市への移行や市町村合併等で住所表記が変わった場合は、必ず変更をお願いします。会員専用ページから変更される場合は、数字やハイフンは半角で入力してください。また、外字、ギリシャ数字、機種依存文字は文字化けいたしますので使用しないでください。(住所は都道府県名を除いています。)

3. メールアドレスについて

メールアドレスをお持ちの方はできるだけ登録いただけますよう、ご協力をお願いいたします。 また、メールアドレスを登録されている方は、再度、登録アドレスの確認をお願いいたします。